

ЛЕНИНСКОЕ

Год издания 39-й
1969 год
МАРТ
26
СРЕДА
№ 51 (7534)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Успех, рожденный в труде

Сейчас на текстильном комбинате № 12 идет добрая слава. А ведь не так давно комбинат считался одним из отстающих в ткацком цеху № 2. Тогда-то у Александры Борисовны Фроловой созрела мысль возглавить его.

— Переделайте меня во второй цех, так прощай, — обратился коммунист к бывшему заведующему производством М. П. Румянцеву.

В первом цехе люди научились на комбине — отвести завязующий. Долго не переводил Фролова, но настойчивость победила. Ответственность за отстающий комбинат № 12 легла на плечи Александры Борисовны.

Нелегко было первое время. Сразу вместе со смещением выдвинул предложение о реорганизации, организации труда. Чтобы наладить работу, заставить их работать безостановочно, напряженно трудился не только в текучую смену, но часто задерживался после работы.

— Политические результаты, говорит Александра Борисовна, — мы получили только через три месяца.

С тех пор комбинат регулярно выполняет задание. Заметно улучшилось качество выпускаемой продукции.

На комбинате выработали план, потом заправили движущую. Точка стала обозначаться 24 автоматических стаями — мы усмотрели, заступаем новый, требовался другой станок. Если при запуске двигателя станка делался обход станков по игольным, то при выработке катушки, она делалась без обхода по основным и одна — по ползным.

Помощера Фролова делала все, чтобы не было простоев оборудования. Помогал разрабатывать маршрут, заранее предупреждал о разрыве стаяков. Вскоре новый асортимент освоили, дела комбината заметно улучшились. Соинте технические обоснованные нормы выработки на 110—112 процентов. Многие работники изучают выработку за вынужденно-максимальной точки. Среди них В. Козылова, Л. Бычкова и другие.

Облетев значительную территорию — 100 гектаров со дня рождения В. И. Ленина — решил озеленить лучшие показатели в труде. 128 тысяч метров ткани решено выдать сверх нормы.

Р. ТЕНКОВ.

И. МАЛЫНОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Горком и райком КПСС совместно с редакциями газет «Ленинская звезда» и «Рабочий» 27-го марта проводят совещание рабочих и сельских корреспондентов, редакторов газет, литераторов и стенографистов.

Начало совещания в 12 часов дня и в зале заседания горкома партии.

На совещании будут обсуждены вопросы: 1. О задачах местной печати и работников в подготовке и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. 2. Выборы делегатов на IV областной съезд рабочих и сельских корреспондентов.

На совещании приглашаются рабочие и сельские корреспонденты местных газет и районные редакторы и члены редакций многотиражных и стенографисты, слушатели университета работников печати, литературной группы. РАЙКОМ КПСС ГОРКОМ КПСС



ЛЕНИНСКАЯ

1870 1970 *штурмовая Валентина*

Победители определены

Ленинскую трудовую вахту посетил коллектив всех цехов и отделов завода стекольного завода. Успешно была проведена за выполнение принятых обязательств, за повышение производительности труда и выпуск продукции высокого качества, что является главным для предприятия, переводящего на новые условия хозяйствования. В феврале, например, прогрессивным рабочим работы было обучено 114 человек. Это позволило повысить производительность труда на 3,5 процента.

В прошлом месяце эти же коллективы показали имеют годичный первого цеха выработки стекловалки и ремонтно-механического цеха, который на протяжении заседания заводского комитета профкома был признан первоклассным Красные знаменцы.

Пополнила февральский план на 10,8 процента смена мастера В. С. Петрунина из хрустального цеха. Ее вахта признана первоклассной Красные знамя. Хрустальный цех.

Плиточники — впереди

На заводе «Красное Знамя» в феврале первое место в социалистическом соревновании занял цех облицовочной плитки. Незачное задание коллектив выполнил на 104,6 процента. Плиточники успешно справились также с реализацией готовой продукции. Почти на пять процентов превысил план сдвиги для в брак. Первоклассника производств заслуживается мастерка П. Павлова и стенограф Л. Афанасьев.

Второе место принадлежит коллективу составного цеха.

рою переработан в феврале сменными мастерами: Д. И. Шиткина из ткацкого, Г. С. Серовой из первого цеха выработки стекловалки, Г. И. Кошкиной из стекольного цеха и Л. Петровой из отделочного цеха.

Перезаключены вахты производственной коллективу: лаборатории, бригаде операторов А. К. Борова, комплексной бригаде на ремонт цеха, которой руководит И. К. Иванов.

На очередном заседании комитета было подтверждено звание коммунистического труда сменными мастерами В. С. Петрунина и К. Т. Искитной — стекловальщиками и Ю. Ф. Сухов — вторым классом выработки стекловалки.

В. АЛЕКСАНДРОВ.



Анатолий Макаров работает на хрустальном заводе алмазном производственном цехе. В 1968 году он решил стать учителем в средней алмазной школе и поступил учиться в заводскую школу. Сейчас — Анатолий отвечает свое мастерство. Он органично убит. За два года преподавания в школе алмазники вывели несколько сложных работ.

НА СНИМКЕ: А. Макаров — алмазник учебного-экспериментального курса хрустального завода.

Фотр В. Уланова.

Накамуне сева Готовятся к весне

Всета не за горами. У колхозов и механизаторов настала самая ответственная пора. Еще раз надо все проверить, сделать упущенным. Именно так сейчас поступают сельхозработники Красносельского отделения совхоза «Гусевский».

Металлизаторы по главе со своим бригадиром, коммунистом И. А. Лобезиным заканчивают ремонт сельхозмашиностроительных машин.

— Технику мы к весне подготавливаем, — рассказывает Иван Афанасьев, — ремонтируем последние сезоны. Наступило время, когда механизаторам можно предоставить очередные отпуска.

Так и поступили. Некоторые трактористы уехали в отпуск. Много дел и у полеводцев. Снова отправлены семена на проверку в районную контрольно-испытательную лабораторию. Производятся заготовки профнастила комбайнов. На поле их доставлено на 1800 тонн.

Большую работу среди полеводцев и механизаторов проводит группа Л. И. Ракова. Снабжает их семена с ними агротехнику возделывания основных сельскохозяйственных культур.

Красносельники в четвертый год подряд делают рекордные урожаи зерновых культур.

П. СМЕРНОВ.

За 285 центнеров с гектара

В прошлом году картофелеводство нашего колхоза им. 16 октября Октября собрало рекордные урожаи клубней с гектара на площади 37 га.

Работали, конечно, не четыре года на смену. По 45—50 тонн эффективных комбикормов вносили на каждый гектар, было в семье интритеров минеральных удобрений, дождевальных систем, были раскисли и два раза окулировали все деревья, убрали вовремя и хорошо. А государство картофеля продало 4,5 тона.

В настоящее время в колхозе уже выведены 285 центнеров с гектара. Да капуста будет.

В каждом звене по два гектара, а еще было немало угодных земель.

Так что получать опять придется здорово. К тому же нам ничего мало приносит металлургический завод. Выходит даже 60-летние женщины. Значит, трудиться будут предельно, дадим Родина снова 1200 тонн картофеля и обязуемся дать 200 тонн овощей.

К. ШЕСТАНОВА, А. ШЕСТАНОВА, Бригады уланских бригад.

СОБРАНИЕ АКТИВА РАЙОННОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

24 марта в Доме культуры Волжского стекольного завода состоялось собрание актива Гусь-Хрустальской районной партийной организации. Оно обсудило вопросы о мерах по выполнению постановления бюро Владимирского обкома КПСС от 13 марта 1969 года «О состоянии и мерах улучшения политического воспитания учащихся в школах Гусь-Хрустальского района». С постановкой выступил первый секретарь райкома КПСС В. С. Татаров.

В обсуждении доклада приняли участие: А. И. Искитина — член бюро райкома партии, член комитета «Вперед», И. А. Гусев — директор Уланской средней школы, Г. А. Миргород — преподаватель областного техникума физико-математической средней школы, Н. Г. Назаров — директор Красносельской средней школы, А. Ф. Поголов — первый секретарь райкома ВКП(М), П. И. Смирнов — директор совхоза «Знамя Труда», В. И. Селиверстов — учитель, секретарь партийной организации Курганской средней школы, Л. В. Миргородов — зам. райкома, В. Г. Липатов — учительница Иланской средней школы, В. Н. Герасимов — секретарь партбюро Ивановского стекольного, Р. И. Гусарова — преподаватель техникума стекольного им. Сергеева.

В работе собрания принял участие и выступил с речью секретарь обкома КПСС С. И. Сурнинский.

Собрание партийного актива по обсуждению вопроса приняло мероприятия по выполнению постановления бюро обкома КПСС «О состоянии и мерах улучшения политического воспитания учащихся в школах Гусь-Хрустальского района».

РАБОТАЕ БЕЗ РЕНЗИЙ

В дни ачинской трудовой вахты контролеры завода И. Володарского вынуждены в свои социалистические обязанности пункты: работа без брака; во всем помогать отцу и матери.

Эти пункты стали делами для контролера отдела резки и заготовок сталины И. И. Бельшиковой. Она по праву считается одной из лучших работниц Отка завода.

Третий этаж здания в правом углу цеха. Здесь, в правом углу цеха, за большим штатом из фанеры расположились резчики заготовок.

ОТ ВЕРСТАКА ЗА РЫЧАГИ

Вопрос о надрах механизмов в цехе стал одним из самых важных на всех торфорезных участках. Новая техника все больше и больше требует опытных специалистов. Неудивительно, что на Мезинском торфорезном участке многие рабочие в выходные дни приобретают механические специальности. Например, Николай Юрченко трудился слесарем на одном из производственных участков. В этом году он машинистом и сейчас обучается на курсах.

В Ивану работал слесарем-сантехником. Замечательная у него профессия по ее сложности занимает на курсах трактористов. Два брата-близнеца Михаил и Николай Рыжовы недавно вернулись из рядов Советской Армии. Собираясь в армию, они взяли специальную механическую мастерскую в наряде и выехали тушского года, обучаясь на курсах трактористов-машинистов, братья решили от сельскохозяйственной работы приобрести трактора. Нет сомнения, что бывшие воины и инструкторы своего торфорезного цеха будут разбирать товарищеский труд.

Любо у нас в с торговлей. Зачастую в магазин по 3-4 дня. Так, с четвертого марта с т по шестое марта хлеб и продаже не было. Но это тоже не волнует председателя сельхозтов. Комарова. Лишь оно видно, и в лабее нужно не терять. А заботе о нужных объектах его за это целое населения тов. Комарова не торопит. И нам всем кажется, что пора подумать об экономии электроэнергии.

Ивану, начальник деревни А. Иванову.

товом стапикте. Сегодня в смене работают Ю. Морозов и А. Мушкова, контролера среди них не было. Валентина Ивановна подошла незаметно. На ее лице улыбка.

Репортаж

— Чувствуется, что смена у вас, Валентина Ивановна, началась с беспокойства? — интересуюсь я у нее.

— Как вы угадали?! — удивленно произносит контролер. — В самом деле, только что подыкала от бригадир П. А. Крылова. Выяснила, как установить параллели на стекле. Заказ-то у нас сейчас ответственный: режем вертвое стекло для Лихачевского завода.

— Словословных, Валентина Ивановна прин-

мается осматривать заготовку. Качество резаю определяет опытным глазом, размеры стекла—по шаблону. Удивляешься, как легко и свободно Болышкова отходит от заготовок. А ведь смену их набирается 1400—1500 штук.

Валентина Ивановна берет детали, нарезающие Мучников. Пространство осматривает их, указывает на брак. И чувствует, что в И. Болышкова не просто контролер, а человек, которого можно доверять добрым делом своего завода.

Наверно, поэтому и не бывает у статистиков претензий к заготовкам стекла, прошедшим через руки уларника комбинатского цеха труда В. И. Болышковой.

т. СПИРИДОНОВ.

Международные заметки

Провокация на Угурсу — ликивание на Рейне

Многие бизнес-газеты напродают в эти дни явные заготовки на провокацию «Иенамбинг» на первой полусессии «прогрессивные» сообщения агентства Синдзю, покоробно излагающие взгляды своего провинции на Угурсу. Район фотоснимки, распространяемые не на агентство. На второй странице—комментарий на немецкое издание «Вестник», полный смеси грубых выводов против Советского Союза и упреков в адрес советского правительства. В этой статье, посвященной стратегии и тактике Интернационала, упоминается Интернационал в Кипрании, в частности, в отношении предостережения Бонна и слушаний. Они отражают давнюю политическую позицию немецких агрессивных империалистических кругов ФРГ. Еще Александр мстает о столкновении на восточных границах СССР. В последние время так же как раньше открыто выражают свои «сильные чувства» Бонна—Штраус. В своей недавней вышедшей книге «Взрыв и ответ» он пишет, что антикоммунистические действия направлены на разрыв связей с Китаем. Александр мстает о столкновении на восточных границах СССР. В последние время так же как раньше открыто выражают свои «сильные чувства» Бонна—Штраус. В своей недавней вышедшей книге «Взрыв и ответ» он пишет, что антикоммунистические действия направлены на разрыв связей с Китаем.

переговоры представителя Пекина заявили о своей готовности к переговорам. Западный Герман частью ФРГ.

Примечательно также, что провинцию на Угурсу массово предпринимать именно в тот момент, когда Бонн проводил несанкционированные переговоры с представителями ФРГ. В этой связи в реинской статье упоминается о том, что в недавней поездке в Гомбург ознакомились на бывших советских территориях. В статье упоминается о том, что Бар встречался в Гомбурге с представителями из Пекина.

За последние два года, начиная с последнего января неокторично высказывались и сам министр иностранных дел Бранд. Причем для одного из них выданы выступления он использовал правительственную радиостанцию «Юйнаншунь», возмущаясь на и дальней Восток. В этом радиопереговоре болгарский министр иностранных дел на все ждем результаты «великой китайской народ и его историческую миссию».

Омано в действительности Бонна заинтересованы в улучшении отношений с великим китайским народом, а в осуществлении своих собственных интересов на Дальнем Востоке. Эти цели безусловно являются противоречивыми. Главной задачей во восточных вопросах на советских по территории Китая. Глава «Взрыв и ответ» в недавней статье, опубликованной в Бонна между Пекином и Москвой, несомненно восторжен пишет о том, что «Бонна, китайские делегации, сходятся на срочном и конструктивном духе коммунистических делов». А Бонния «генерал-майор» в политике, несомненно, сильно удивляет иноват Грессит. Пекин и берган Устун Тавань выражают конструктивные стратегии. Они сл и ступают в направлении установления дружеских отношений с Китаем.

Важно также отметить, что в Советском Союзе они не ставят о политическую цель, а лишь как «Ринские цели», зачать Советский Союз между двух войн. Восточные вопросы, а также антикоммунистическая политика Пекина связываются с империалистическими интересами Бонна.

А. ЖИЛКОВ, корр. АПН—Радар, Вост. Цю телефону.

БОЛЬШОЙ ОТРЯД

В составе группы народного контроля и партии на правление Свердловского народного контроля в этот раз выехали 113 человек. Работают также в Комсомольском проекторе. В 1968 году по рекомендациям группы на предприятия был выставлен заказ для древесины сырья. В результате потери его сократились на пять процентов. В настоящее время сооружаются еще один завод по производству изделий из неметаллических приборов по раскладкам электроники и тещи. Только от произведен в жизни этого предприятия заводом сэкономлено 291 тысяча киловатт-часов энергии в 673 тонны условного топлива.

Под своим контролем мы держим здания и выделенные здания связи работников.

Группы и сами работают совместно с комиссиями при партийных бюро. Они изучают рабочие вопросы производств. Принимают участие в ликвидации недостатков. Обозначают большинство группы и посты в цехах выработки и обработки.

В настоящее время внимание компаруера сосредоточено на выявлении сортиров сырья. К этой важной работе привлечены большой ряд актива.

На высоте неаполитовоу обстоит дело с использованием рабочего времени. В среднем году совершено 1214 человеко-дней, проект составил около 16 тысяч человеко-часов. Это большая разница по сравнению с производственной задачей и увеличения выпуска продукции.

Сейчас контролеры фиксируют нарушения расписания дела. Находят отставку критика против лидеров и проваления. Прогнозируют фотографировать людей, записывают работу разных производственных трендов, и выписывают санкции для общего обозрения.

Активное участие в работе группы народного контроля принимают В. Морозов, К. Сидельник, А. Марьянов, В. Павлов и другие.

Выступившие в социалистическое образование на достояние предприятия от имени директора А. И. Лепина, народные контролеры заводского дм. Свердловск усиливают активность по выявлению и использованию внутренних резервов производства.

А. КРУГЛОВ, преематель цеховой группы.

ЖИВЕМ БЕЗ ВОДЫ

Проблема обеспечения населения водой в наше время становится все более острой. В этом году в селах засухи, особенно в Карамухе и Ишимовском. Но только не в деревне Аферово, Ишимского округа.

Прива, благодаря большой помощи колхоза им. Володарского и Добротинского колхоза, в 1968 году в Аферово был проведен водопровод, установившие три водозабора. Многие жители деревни обрадовались, что, наконец, и их семьи обеспечены. Колхозники уже стали заваливать.

Но с наступлением морозов Бонна выявили свои страсти. Она совсем сократила, воде двух других ежедневно morning было выключать такую работу с утра до обеда, чтобы их отогревать, с обеда до ночи стоял в очереди за водой. А по тем же дням труба где-то в пути от Ишима до Аферова, и большая деревня совсем осталась без воды. Но поговорили в Ивану не ущемлялись.

В Аферово поехали за ней в Ишим. Конечно, старались выпить колодезь. Однако все же не совсем пополнили. Добротинские колхозники стали выдвигать авто-

транспорт для подвоза воды. Колхозники же установили насосную станцию, за разницей ее подарили, чтобы люди не возвращались. Но председатель Совета И. Ф. Комарову до этого нет дела.

Он-то всегда с водой! Везде перво-наперво подвозит и воду детям, потом и воду животным, устанавливает, а потом уже разгружает брать воду сельскохозяйственным.

И что это поднимается! Кто смеял, за двух лет Брань и впрямь. Одно дело кончилось с водой, и теперь ее будет разбирать товарищеский труд.

Любо у нас в с торговлей. Зачастую в магазин по 3-4 дня. Так, с четвертого марта с т по шестое марта хлеб и продаже не было. Но это тоже не волнует председателя сельхозтов. Комарова. Лишь оно видно, и в лабее нужно не терять. А заботе о нужных объектах его за это целое населения тов. Комарова не торопит. И нам всем кажется, что пора подумать об экономии электроэнергии.

Ивану, начальник деревни А. Иванову.

У наших друзей

Ремонтируется автомагистраль, соединяющая столицу Свердловской области с районом Сибирского порта на берегу Черного моря. Начиная с села Агросовского округа, будут заменять старую трассу и подниматься по склонам Старой Пышани. Сейчас здесь возведена стена с горой. Пятидесятитринадцатая и шесть 25-й километра ИГБ для увеличения скорости утомил в этом году смеяться шесть месяцев и задержать наиболее трудные участки между Пырдомом и Мезином.

На снимке: на строительстве моста в районе села Антонисовского — автоспортсмен Александр Тейшев.

Фото ВИА—ТАСС

ДЛЕИНСКОЕ ЗНАМЯ, 3 стр. 26 МАРТА 1968 ГОДА

